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NUMERO COMUNICATO 43      DATA COMUNICATO 04/06/2022 

STAGIONE SPORTIVA  2021/2022 

 

COMUNICAZIONI 

Comunicazioni L.N.D. 

SPORT BONUS 2022 – CREDITO D’IMPOSTA PER EROGAZIONI LIBERALI 

EFFETTUATE PER INTERVENTI DI MANUTENZIONE E RESTAURO DI IMPIANTI 

SPORTIVI PUBBLICI E PER LA REALIZZAZIONE DI NUOVE STRUTTURE SPORTIVE 

PUBBLICHE (DALLA CIRCOLARE N. 28 DELLA L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 28 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 20 – 2022 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 

DECISIONI DEL TRIBUNALE NAZIONALE ANTIDOPING –  SIG. PAUL PELLISSIER  

(DALLA CIRCOLARE N. 29 DELLA L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 29 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del Tribunale 
Nazionale Antidoping nei confronti del Sig. Paul Pellissier. 

Comunicazioni C.R. 

SEGRETERIA L.N.D. 

ASSEMBLEA STRAORDINARIA ELETTIVA DEL COMITATO REGIONALE 

Si dà atto che Sabato 28 Maggio 2022, si è svolta l’Assemblea Straordinaria Elettiva del Comitato Regionale 
Piemonte Valle d’Aosta F.I.G.C. - L.N.D., la quale risultava così rappresentata: 
 
Società aventi diritto di voto convocate:  n. 485 
Società aventi diritto di voto presenti:  n. 288 
 
Si precisa che l’Assemblea ha eletto il Sig. Mauro Foschia quale Presidente del Comitato Regionale Piemonte 
Valle d’Aosta fino a conclusione del quadriennio olimpico in corso. 

 

FAIR PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 
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Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con il seguente giovane giocatore, resosi 
protagonista nell’ultima settimana di significativi gesti di fair play e abilità tecnica, premiati con il cartellino 
verde “Green Card”. 

 
ZANNA DIEGO Pulcini  S.D. SAVIO ASTI 
Spontanea interruzione del gioco per permettere il soccorso a un giocatore avversario.   
 

DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI SETTORE 

GIOVANILE E SCOLASTICO 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 169 del 26/05/2022 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività miste, nella 
fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 

Comunicazioni Segreteria  

In seguito all’Errata Corrige pubblicata dal Giudice Sportivo nel presente Comunicato Ufficiale, si riporta la 

classifica corretta del Campionato Under 19 Girone A 

STAGIONE SPORTIVA:21/22 CAMPIONATO  JUNIORES UNDER 19 PROVINC. -CN    GIRONE  A 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 S.P.D.VALLE PO                  70 | 26 | 23 |  1 |  2 |108 | 28 | 80 | 0 | 

|  2 A.S.D.SAN BENIGNO               60 | 26 | 19 |  3 |  4 | 77 | 23 | 54 | 0 | 

|  3 G.S.D.GENOLA                    57 | 26 | 17 |  6 |  3 | 60 | 32 | 28 | 0 | 

|  4 A.S.D.AZZURRA                   57 | 26 | 18 |  3 |  5 | 57 | 36 | 21 | 0 | 

|  5 A.S.D.VALLE VARAITA CALCIO      55 | 26 | 17 |  4 |  5 | 60 | 23 | 37 | 0 | 

|  6 POL.  SCARNAFIGI                48 | 26 | 15 |  3 |  8 | 55 | 41 | 14 | 0 | 

|  7 A.S.D.S.SEBASTIANO              34 | 26 |  9 |  7 | 10 | 46 | 38 |  8 | 0 | 

|  8 ASD.C.BISALTA                   33 | 26 | 10 |  3 | 13 | 45 | 45 |  0 | 0 | 

|  9 A.S.D.BOVES MDG CUNEO           29 | 26 |  8 |  5 | 13 | 59 | 52 |  7 | 0 | 

| 10 G.S.D.AUXILIUM CUNEO            23 | 26 |  6 |  5 | 15 | 41 | 59 | 18-| 0 | 

| 11 A.C.D.PRO DRONERO               18 | 26 |  5 |  3 | 18 | 58 | 96 | 38-| 0 | 

| 12       M.G. CENTALLO A.S.D.      17 | 26 |  5 |  2 | 19 | 35 | 87 | 52-| 0 | 

| 13 A.S.D.VALLE STURA CALCIO        14 | 26 |  4 |  2 | 20 | 14 | 68 | 54-| 0 | 

| 14 A.S.D.OLIMPIC SALUZZO 1957       6 | 26 |  1 |  3 | 22 | 31 |118 | 87-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

 

RISULTATI 
GARE TERMINATE NORMALMENTE 

FASE FINALE JUNIORES CUNEO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/06/2022 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

La Delegazione Provinciale esprime il proprio plauso alla Società VALLE PO per il risultato conseguito. 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
RORETESE 1975 - VALLE PO 1 - 3 
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GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo Ernesto Diotti, ed il suo sostituto Avv. Giuliana Fiorentino con l’assistenza del 
Delegato Arbitri Fabio Reno, hanno adottato le seguenti delibere: 

 

GARE DEL CAMPIONATO UNDER 19 CUNEO  
ERRATA CORRIGE 

Su segnalazione della Società PRO DRONERO ed a seguito di rettifica da parte dell’arbitro, si comunica che 

sul C.U. n. 41 del 26/05/2022 al punto RISULTATI - CAMPIONATO UNDER 19 – Girone A - è stato digitato 

errato il risultato della gara SAN SEBASTIANO – PRO DRONERO 

Leggasi pertanto: 

SAN SEBASTIANO – PRO DRONERO  1 - 2 

 

GARE DEL CAMPIONATO FASE FINALE UNDER 19 
CUNEO  

GARE DEL 2/ 6/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 RORETESE 1975  
Per pesanti e reiterate offese e minacce da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro sia al termine 
del primo tempo che al termine della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 21/ 6/2022  

CAFFER ANDREA (RORETESE 1975)        

Prima ammonito e poi allontanato dal campo per ripetute proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 21/ 6/2022  

COZZOLINO MATTEO (RORETESE 1975)        

Espulso per doppia ammonizione.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 28/ 6/2022  
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SANSONE LORIS (RORETESE 1975)        

Al termine della gara tentava di provocare una rissa con i giocatori avversari, tentativo non riuscito per il 
pronto intervento dei dirigenti che provvedevano a portarlo negli spogliatoi.  

SQUALIFICA FINO AL 21/ 6/2022  

DOGLIANI LUCA (RORETESE 1975)        

Al termine della gara teneva un comportamento offensivo nei confronti dell'arbitro.  

TUNZI ANDREA (RORETESE 1975)        

Al termine della gara teneva un comportamento offensivo nei confronti dell'arbitro.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DOGLIANI LUCA (RORETESE 1975)    GATTI ALESSIO (RORETESE 1975)  

GJERGJI DANIEL (RORETESE 1975)    MESSA PIETRO (RORETESE 1975)  

BILLIA LORENZO (VALLE PO)    GALLESIO LUCA (VALLE PO)  

 

 

 

 
 
 
Pubblicato in Cuneo il  04 Giugno 2022 
 
 
 

Il Segretario 
(Giovanni Ballario) 

Il Delegato  
(Giuseppe Chiavassa) 

 

 

 

 
 


